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	1.Şekildeki ABC üçgeninin çevresi kaç cm’dır? 
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2.
Aşağıdakilerden dörtgenlerden kaç tanesi düzgün dörtgen​dir? 
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 doğru açıdır.Şekle göre  
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 açısı kaç derecedir?  
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4.
Aşağıdaki şekillerden hangisinin köşegeni yoktur ? 
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	5. 
Şekilde verilenlere göre,
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	6.
ABCD karedir. Bu karenin çevresi 412 cm ise karenin  bir kenarı cm’dir?
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	7.
ABCD karedir. Bu karenin çevresi 5 kez telle çevrildiğinde 640 metre  kullanılıyor.Karenin bir kenarı kaç m’dir? 
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	8.
ABCD karedir. Bu karenin çevresi 808 metredir. Bu karenin bir kenarı kaç metredir?
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	9.ABCD dikdörtgendir. 
Şekle göre dikdörtgenin çevresi kaç metredir?
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A) 65
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	10.ABCD dikdörtgendir. 
çevresi kaç 300 metredir. Bu dikgörtgenin kısa kenarlarında biri kaç metredir?
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	11.
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ABCD kare ve karenin çevresi, KLMN dikdörtgenin çevresine eşittir. Dikdörtgenin kısa kenarlarından biri kaç cm’dir
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	12.
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Şekil farklı üç kareden oluşmaktadır. AB doğru parçasının uzunluğu 40 cm olduğuna göre şeklin çevresi kaç cm’dır?


A) 80 cm
B)130 cm
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D)160cm

	13 .  Şekil birbirine eşit 6 kareden

oluşmaktadır. Eşit karelerden birinin çevresi 40 cm’dır. Buna göre şeklin çevresi kaç cm’dir?
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14.  91°  derecelik bir açı, hangi tür açıdır?

a-)Dik açı

       b-)Dar açı



c-)Geniş açı
                   d-)Tam açı

	15 . Hangisi dar açıdır?
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	16. Şekilde kaç tane üçgen vardır?
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	17.ABCD dörtgendir. 
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	 18.Şekildeki üçgende 
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  açısı kaç derecedir? 
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	19.ABC  üçgeninde
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	20. Şeklideki açının okunuşlarından hangisi yanlıştır?
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